

2016年12月8日(星期四)

## 大臣：吸水量惊人恐致干旱

# 森禁湿地沼泽种油棕

(芙蓉 7 日讯) 森美兰州务大臣拿督斯里莫哈末哈山指出，州政府不会批准在湿地、沼泽地及荒废稻田地种植油棕树的申请，因为油棕树的吸水量非常惊人，担心最终会导致森州变得干旱。

他说，今日的行政议会已拒绝了两三份有关在沼泽地种植油棕的申请。

他是于今日主持每周行政议会后，在记者会上，作出上述表示。

莫哈末哈山说，州政府并不是反对种植油棕树，只是不批准在湿地、沼泽地及废稻田种植，因为一棵油棕树每天可吸取 50 至 60 加仑的水源。

他已下令土地行政部确认州内的荒芜地段中的沼泽地及废稻田，确保油棕树不会种植在此地。

### 统治者华诞庆典延后

此外，大臣表示，森州最高统治者华诞庆典原本是于每年 1 月 14 日举行，不过由于今年端姑慕赫力兹殿下欢庆 68

岁华诞后的次日三王子东姑阿里夫病逝，因此明年的华诞(1 月 14 日，星期六) 依旧落在同一天，不过庆典则挪后至 1 月 19 日(星期四) 举行。

这也意味着，森州的公共假期还是在 1 月 14 日，而庆典及受封仪式则是 19 日。

### 赞同外劳每年须体检

对于卫生部规定外劳每年进行体检的措施，他表示支持，确保我国不会沦为传染病国，并认为每年没有让外劳体检的公司，应该列入黑名单，并把有关外劳送回国。

他也不满部分州议员没有做好功课，在州议会上竟然要求州政府做一些已经实行的措施，包括给大学生零用钱及为女性提供乳房检验等。



莫哈末哈山(右二)颁发表扬状予金群利集团，感谢该公司在“悬挂最多辉煌条纹”活动上给予赞助，右为金群利集团企业公关经理叶威豪，左起公关部执行员阿妮查及保安主任查扎尼。

### 感谢赞助挂国旗创纪录

大臣今日也颁发表扬状感谢州内的政府部门及私人机构的赞助，使到森州获得大马纪录大全颁布“悬挂最多辉煌条纹”的荣誉。

他说，在国庆期间，全森悬挂了 8 万 8747 面国旗，打破了柔佛士古来一间公司于 2001 年的 5 万 6950 面国旗的纪录。